Mobiltelefon-el6fizetések szamat sorolja fel 2000 és 2015 kozott, ezer lakosra megadva a kovetkezd weboldal:
https://www.ksh.hu/docs/hun/xstadat/xstadat _eves/i int074.html (utolso letoltés: 2018. januar 6.). A feladat ezen
adatok feldolgozasa lesz tablazatkezelS program segitségével.

1. Toltsiik be amobilelofizetesek.txt szovegfajlt a tablazatkezels egy munkalapjara az Al-es cellatél kezdSdGen.
Munkankat 1455 néven mentsiik el a tablazatkezel alapértelmezett formatumaban.

2. Vizsgaljuk meg orszagonként, hogy egyik évrél a kovetkezére, hany ezer fével nétt a felhasznalok szama. Ennek
fliggvényében adjuk meg, hogy az adott orszdgban mekkora volt az atlagos novekedés. Végiil az U oszlop egy
cellajaban hatarozzuk meg, hogy az Osszes orszagot figyelembe véve mekkora az atlagos évenkénti névekedés.

3. Az R oszlopban adjuk meg szazalékban kifejezve, hogy mennyi az adott orszag éves novekedésének atlaga az Gsszes
orszag atlagahoz viszonyitva.

4. Az U oszlop egy celldjaban hatarozzuk meg, hogy melyik az az orszig, ahol a legnagyobb eltérés mutatkozott

a felhasznalok szama kozott valamely két egymast kovets évet viszonyitva egymashoz.
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Mobiltelefon-eléfizetések szama (2000-2015)
1 (ezer lakosra)
2 Orszag 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 atlag
22 India 3 6 12 31 a7 80 145 202 295 441 624 732 699 708 745 788
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42 Romdnia 112" 17 504 7/ 56 i Leggyakrabban egyezé
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5. Az U oszlop egy ujabb cellijaban adjuk meg, hogy Magyarorszig — a 2015-6s évet figyelembe véve — hanyadik
volt a mobiltelefon-eléfizetéssel rendelkezsk szamanak rangsoraban.

6. Az el6z6 eredmények alatt egy 1j cellaban hatarozzuk meg, hogy varhatéan melyik lesz az az év, amikor minden
orszag eléri az 1 millio el6fizet6t, ha az adatok az eddigi orszagonkénti névekedést kovetik (tételezziik fel, hogy
az elofizetések szama fiiggetlen a népességtdl, és a népesség meghaladja az 1 milli6 {6t mindegyik orszagban).

7. Feltételes formazast hasznalva jeloljiik vilagoskék szinnel és félkovér stilussal az évenkénti magyarorszagi értékeket
és az adott évben a magyarorszagi értékkel egyezs értékeket. A magyarorszagi értékhez legkozelebb ess, nala
nagyobb szameértéket jeloljik félkovér, délt betdstilussal és pirosan kitoltott cellaval, az annal kisebb, hozza
legkozelebb es6 értéket félkovér stilussal, piros kitoltéssel.

8. A 6. pont eredményét tartalmazo cella alatt hatarozzuk meg, hogy melyik az az orszag, vagy orszagok, amik
a leggyakrabban voltak a magyarorszagi értékek kozelében az Gsszes évet tekintve.

9. Keészitslink diagramot kiilon diagram tipust munkalapra, ahol 4brazoljuk a magyarorszagi, és a hozza legkdzelebb
allo két orszag értékeit az évek fiiggvényében a minta alapjan.


https://www.ksh.hu/docs/hun/xstadat/xstadat_eves/i_int074.html
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10. A diagramot és a tablazatot a minta alapjan formézzuk agy, hogy a tablazat els6 két sora mindig lathato legyen.

Bekiildend6 egy tomoritett 1455.zip allomanyban a megoldast add tablazatkezel6 munkafiizet és egy rovid doku-
mentacid, amely megadja a felhasznalt tablazatkels nevét és verzidjat.



